
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇARIGUAMA
Estado de São Paulo 

Ata da 07º Sessão Ordinária, da 04º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8º
Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e seis dias do mês de

março de 2024.
Presidente: Dr. Marco Dal Bello
1º Secretário: Paulo Volcov
Iniciando os trabalhos às 15h06min, o Presidente cumprimentatodos os presentes €solicita
aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença. Presentes os
vereadores Ademário Jesus Mendes, Baixinho, Nadivan FerreiraMaia, Paulo Volcov, Milton
da Costa, Lili Marques, Prof. Iara Costa, Dr. Marco Dal Bello, Celso Ursulino, Mário Santos
e Helton da Van. Em seguida o Presidente convida o vereador Celso Ursulino para fazer a
leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente coloca em votação a Ata da 06º Sessão

a 4º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8º Legislatura, da Câmara
realizada aos dezenove dias do mês de março de 2024, que é

solicita ao vereador Paulo Volcov para que faça a

“Expediente”: 1º leitura do PL nº 007/2024, que:

“Substitui o Anexo Único da Lei nº 798, de 02 de março de 2018, que instituiuo Plano Diretor
de Turismo no Município de Araçariguama”; Leitura da Moção nº 4/2024, que: “congratula
a atleta Nicole Alves dos Santos”. O presidente concede a palavra aos vereadores Baixinho,
Ademário Jesus Mendes é Helton da Van. O presidentecoloca em votação a Moçãonº 4/2024,
que foi aprovada; Leitura da Moção nº 5/2024, que: “congratula o atleta João Pedro Lopes da

dores Baixinho e Ademário Jesus Mendes.Silva”. O presidente concede a palavra aos verea!
O presidente coloca em votação a Moção nº 5/2024, que foi aprovada. O presidente suspende
a Sessão por 5 minutos para a entrega das homenagens aos atletas Nicole Alves dos Santos e

João Pedro Lopes da Silva; Leitura do Requerimento nº 6/2024, de autoria do vereador
Nadivan Ferreira Maia, que solicita esclarecimentos sobre o fornecimento de merenda
escolar. O Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 6/2024. O presidente concede ;
a palavra aos vereadores Nadivan Ferreira Maia, Baixinho, Paulo Volcoy e Profa. Iara Costa. /

lo Volcov faz um requerimento verbal solicitando a suspensão da discussão
ão o Requerimento de suspensão |

[

Ordinária, d
Municipal de Araçariguama,
aprovada por unanimidade. O Presidente
Jeitura das matérias que constam para O

O vereador Pau
do Requerimento nº 6/2024. O presidente coloca em votaç
formulado pelo vereador Paulo Volcov, que foi aprovado. O presidente coloca em votação o

Requerimento nº 6/2024, que foi rejeitado por maioria simples, restando acordado que serão |

convocados para prestarem informações: o Secretário de Educação e nutricionistas do +

Município, bem como os nutricionistas terceirizados, responsáveis pela merenda escolar; "
Leitura do Ofício nº 21/2024-GP, em resposta ao Requerimento nº 2/2024; Leitura do Ofício
nº 24/2024-GP, em resposta ao Requerimento nº 3/2024; Leitura das Indicações nºs 75 a

81/2024. O Presidente determina à Secretaria Geral o encaminhamento das matérias
das. Não havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente passa para a

concedendo o uso da palavra aos vereadores inscritos Nadivan Ferreira
havendo para ser tratado na fase

apresenta:
“Tribuna Livre”,
Maia, Baixinho, Celso Ursulino e Helton da Van. Nada mais
do “Expediente”, o Presidente solicita aos vereadores para que façam o regist

presença. Presentes os vereadores Ademário Jesus Mendes,Baixinho,Nadivan
Paulo Volcov. Milton da Costa, Lili Marques, Prof? Iara Costa, Dr. Marco Dal
Ursulino, Mario Santos e Helton da Van. O Presidente declara aberta a “Ordem do Dia

a discussão e deliberaçãode matérias constantes do Edital de nº 07/2024 e,
am as seguintes matérias a serem

            reservada par:
é do conhecimento dos Senhores Vereadores, const
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Estado de São Paulo 
apreciad

Araçariguama, conforme as diretrizes
termosdo ProgramaNacional de Segurança
providências.”. O Presidente coloca em discussão o

Lili Marques requer vista por
vereadoraLili Marques, foi aprovado. Discussão e vo
“Dispõe sobre a criação do ConselhoMunicipal de Seguran:

em discussão o Projet
Sessões. Colocado em votação, o requerimento de vist
aprovado. 1º discussão e votação do Projeto de Lei Comp

outras providências.”. O Presidente coloca em discussão o

requerimento de vista do
“Explicação Pessoal”, fase na qual faz o uso da palavra o ve

que solicita ao Presidente que convi
Município, para prestar esclarecimentos.
16h54min. o Presidente agradece aos munícipes pela pre:
democracia declara encerrada a 07º Sessão Ordinária, da 4º
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ADEMÁ Sus MENDES
BAHIA CABELEIREIRO

2º Vice-Presidente  
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EDMILSO Áolao DA SILVA
1º Secretário BAIXINHO

2º Secretário
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